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         OHLÁŠKY 27. 4. 2025

Slavíme 2. neděli velikonoční – neděli Božího milosrdenství
Mše sv. jsou v 7.30 a v 10.00 hod. v bazilice. 

Pořad bohoslužeb 
Od pondělí do středy a v pátek jsou bohoslužby v 18 hod.  Ve čtvrtek a v sobotu v 10.00 hod. v bazilice. Zpovídáme a růženec se modlíme půl hodiny před Mší sv.

Svátky a památky
V pondělí slavíme památku sv. Ludvíka Marie z Montfortu, v úterý svátek sv. Kateřiny Sienské, panny a učitelky Církve, ve středu památku sv. Pia V, papeže, a v pátek památku sv. Atanáše, biskupa a učitele Církve. V sobotu máme svátek sv. Filipa a Jakuba, apoštolů.

Adorace
Adorace Nejsvětější svátosti bude v pátek po Mši sv. a pak obnova zasvěcení Božskému Srdci Páně a svátostné požehnání.

Zahájení sezóny
Ve čtvrtek 1.5. zahajujeme poutní sezónu. Mši sv. v 10.00 hod. bude sloužit Mons. Jan Baxant, který též požehná obnovený Mariánsko-zdislavský oltář. V 11.30 začíná před bazilikou historický průvod s rodinou sv. Zdislavy. Půjdeme ke studánce a na Lemberk, kde bude zakončení a pak koncert na zámku a vernisáže 3 výstav na Sýpce. Srdečně Vás všechny zveme – připojte se k nám. 

Koncert v bazilice
V sobotu 3.5. ve 14.00 hodin se v bazilice uskuteční koncert barokní hudby se sólistkou Sašou Ptáčkovou. Také Vás srdečně zveme. Podrobnosti jsou na plakátku.

Odložená vernisáž
Z důvodu dlouhodobé nemoci kurátorky posouváme o měsíc zahájení výstavy V srdci Paní Zdislavy. Vernisáž s oceněním vítězných prací bude až 7. června v 11.15 v ambitech kláštera

Požehnání nové knihy
Dnes po Mši sv. v 10.00 hod. ve Zdislavském sále představíme a požehnáme novou knihu o sv. Zdislavě – Láskou ke svatosti. Srdečně Vás všechny zveme.

Příští neděle je 3. velikonoční 
Mše sv. budou v 7.30 a v 10.00 v bazilice. 
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